

**Звіт депутата Пирятинської міської ради восьмого скликання
Хоменка Олексія Віталійовича
про депутатську діяльність у 2021 році**

З метою реалізації норми статті 16 Закону України „Про статус депутатів місцевих рад“ звітую про свою роботу у виборчому окрузі.

До складу депутатів Пирятинської міської ради восьмого скликання я був обраний від політичної партії „Слуга народу“. Під час здійснення своїх депутатських повноважень керуюся Конституцією України, законами України: „Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про статус депутатів місцевих рад“, іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом Пирятинської міської ради.

Одними із основних обов'язків діяльності депутата міської ради є участь у пленарних засіданнях міської ради, зокрема робота в постійній комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг, головою якої я є. Тому, тримаю на постійному контролі рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії.

Протягом звітнього періоду постійно відвідував сесії Пирятинської міської ради та засідання постійної комісії. Брав участь в обговоренні нагальних питань. Був ініціатором та учасником виїзних комісій та зборів. При ухваленні рішень завжди враховую думку виборців та ефективність цих рішень для життєдіяльності мешканців Пирятинської громади. Під час виконання депутатських повноважень у 2021 році взяв участь у 13-ти чергових сесіях та 5-ти позачергових, також взяв участь у 12-ти засіданнях постійної комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг та 7-ми спільних засіданнях. З 967 рішень, які були розглянуті на сесіях Пирятинської міської ради восьмого скликання у 2021 році, 146 було розглянуто на постійній комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг. Відтак, зазначені рішення, хід їх виконання, відбувалися за моєї особистої участі в їх обговоренні, прийнятті та в організації виконання.

Зважаючи на те, що я є головою постійної комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг друге скликання поспіль, відзначу, що на вулицях міста та населених пунктів громади значною мірою проведені роботи по їх освітленню. Системно вирішували проблеми з центральною каналізацією, ремонтом дорожнього покриття. За моєї ініціативи свого часу було затверджено Програму підтримки ОСББ, яка успішно реалізується в Пирятині вже кілька років поспіль, завдяки чому мешканці багатоквартирного житлового фонду мають можливість суттєво покращити інфраструктуру своїх будинків. Зокрема у 2021 році Програма реалізувалася у новоствореному ОСББ у багатоквартирних будинках по вул. Європейська, 66-а та 66-б, на підтримку якого з бюджету громади було виділено 163,9 тисячі гривень, які

були використані на придбання входних дверей у під'їзди та матеріалів для заміни водопровідної мережі. Крім того, у 2021 році мною ініційоване створення комунального підприємства „Пирятин-агроліс“, яке вже розпочало свою діяльність на теренах Пирятинської громади.

Пріоритетом своєї роботи в якості депутата міської ради вважаю комунікації зі своїми виборцями, намагаюся надати допомогу або пояснення з кожного порушеного людьми питання.

Всі депутатські звернення розглянуті та прийняті позитивні рішення по вирішенню проблем. Отже, хочу подякувати за плідну конструктивну роботу Пирятинському міському голові Андрію Сімонову та відзначити його дипломатичну й конструктивну роботу з депутатським корпусом. Також вдячний за дієву співпрацю депутатам Пирятинської міської ради. Саме спільними зусиллями наша громада щороку стає все затишнішою, інвестиційно привабливою та спроможною. Впевнений, що ми на вірному шляху і разом будемо розвивати Пирятинську міську територіальну громаду.